

22.04.2024 г. Развлечение «Футбольная карусель».

19 апреля в МКДОУ детском саду № 18 состоялся очередной этап Всероссийского фестиваля «Футбол в школе». Мероприятие прошло с целью популяризации и развития футбола. В зале были организованы футбольные станции: «Забей гол!», «Веселая разминка», «Жонглирование», «Пальчиковый футбол» и «Мозговой штурм». Дети старших и подготовительных к школе групп передвигались по «станциям» по принципу круговой тренировки и выполняли упражнения с мячом и игровые задания. Юные футболисты показали свои навыки и умения владения мячом. Получили большой заряд бодрости и много положительных эмоций от мероприятия. Выражаем огромную благодарность членам совета отцов Яркову Владимиру Витальевичу и Плотникову Кириллу Игоревичу за помощь в организации и проведении мероприятия.
#футболвшколе

Инструктор по физической культуре Наталия Сергеевна Шугина.





